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1. Aiveron naphotacn A :[(xzy’)_‘ fw’)j (r—] .

i) Nodeiferednt A=x"-)".

ii) Na Ppeite nv Tiun ¢ napdotacns yia x=2010 km y= L

2. No Ppeite v Tuq ¢ mopactacns A=

x=0,4 wm y=-25.

3. Nuo vmoAoYioeTe TIE TUPUCTACEL !

i) 10017 =999° ii) 99101 iii)

4. i) Nodeitete ot (a+f) —(a=pf) =4ap .
ii) No uvmoloyicete nv TIun NS TUpaCTUGNS:
(999 +1uuu]z_[ 999 1000
Lmnu 999 1000 999 J ’

5. i) Noanodeiiete ont a” —(a—1)(a+1)=1.
ii) Na vmoloyicete tnv Tiun g tapdoTacns:
(1,3265]1—0,3265-2,3265.
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11,46 '

6. Na deilete 611 n dxgopd T@V TETpAYOVEY GLO SUB0YIKAV QUGIKOV apib-
L@V (tow wKpdTEPOL amd Tov pHEYOADTEPOL) wWolTul HE To dBpowcua Toue.

7.  Av v puowkos apibuds, va deilete 611 0 apBude 2°

Aamidalo tow 7.

+ 27" + 2" gival moh-



